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Gestao de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021

A. RECEITA (Relativa ao exercicio de 2021)
PREFEITURA MUNICIPAL DE OLIMPIA

A.l) Informe a Receita Total Arrecadada até 31/01/2021:
Resposta: RS$ 20,989,005.42

Comentarios: -

A.2) Informe a estimativa inicial de Arrecadagcdo de Receita até
31/01/2021:

Resposta: R$ 17,933,906.00

Comentéarios: -
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Gestao de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021

B. EXAMES PRELIMINARES (Relativa ao exercicio de 2021)
PREFEITURA MUNICIPAL DE OLIMPIA

1) Houve edigdo do decreto de calamidade publica ou de estado de
emergéncia? (Com vigéncia para 2021)

Resposta: Nao
Comentéarios: Decreto Municipal n°7.770, de 22/04/2020," Declara Situacdo

de emergéncia", e suas alteracdes estd em vigéncia no ano de
2021.

1.1) Informar o numero do decreto:

Resposta: -

Comentéarios: -

1.2) Informar a data de publicagcdo do decreto:

Resposta: -

Comentarios: -

1.3) Informe a URL de publicagcdo do decreto de calamidade:

Resposta: -

Comentédrios: -
2) Houve reconhecimento do Decreto pela Assembleia Legislativa®?
(relativo a decreto com vigéncia para 2021)

Resposta: -

Comentarios: -

2.1) Informar a data de remessa do Decreto de Calamidade a
Assembleia Legislativa:

Resposta: -

Comentéarios: -

3) Providenciou a formagdo de equipe multidisciplinar ou comité de
crise para avaliacdes, deliberagdes e acompanhamento do planejamento
e das acdes de enfrentamento ao COVID-19?

Resposta: Sim
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Gestao de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021

B. EXAMES PRELIMINARES (Relativa ao exercicio de 2021)
PREFEITURA MUNICIPAL DE OLIMPIA

Comentdrios: Decreto n° 7.770, de 22/04/2020

3.1) HA participacdo do Conselho Municipal de Satde nesta equipe
multidisciplinar ou comité de crise?

Resposta: Sim

Comentarios: -

3.2) H& divulgagdo a populagdo das medidas sanitarias sobre o
enfrentamento ao COVID-19?

Resposta: Sim

Comentéarios: Por meio da imprensa, facebook e cartazes.

3.3) Qual o meio utilizado para a divulgagdo a populagdo das medidas
sanitarias sobre o enfrentamento ao COVID-19?

Resposta: https://www.olimpia.sp.gov.br/coronavirus, facebok, imprensa
e cartazes.

Comentarios: -

4) Foi elaborado plano municipal de enfrentamento ao COVID-19?

Resposta: Sim

Comentarios: Decreto n® 7.770, de 22/04/2020

5) Existem instrumentos (planilhas e/ou aplicativos) para o
acompanhamento da involugdo ou evolugdo das demandas relacionadas as
acdes de enfrentamento ao COVID-19?

Resposta: Sim

Comentarios: https://www.olimpia.sp.gov.
br/portal/noticias/0/3/4613/boletim-epidemiologico—--
coronavirus

6) O Municipio esta divulgando todos os atos, as receitas e as
despesas decorrentes da situagdo de calamidade publica no portal de
transparéncia do municipio, em conformidade com o Comunicado SDG n°
18/20207

Resposta: Sim
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Gestao de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021

B. EXAMES PRELIMINARES (Relativa ao exercicio de 2021)
PREFEITURA MUNICIPAL DE OLIMPIA

Comentérios: https://www.olimpia.sp.gov.br/portal/contas-
publicas/1/39/0/0/0/0/

6.1) Informe a URL de divulgacdo dos atos, receitas e despesas
decorrentes da situagdo de calamidade publica:

Resposta: https://www.olimpia.sp.gov.br/portal/contas-
publicas/1/39/0/0/0/0/

Comentéarios: -
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Gestao de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021

C. ACOMPANHAMENTO DA GESTAO ORGCAMENTARIA,
CONTABIL E FISCAL (Relativa ao exercicio de 2021)

PREFEITURA MUNICIPAL DE OLIMPIA

7) Houve criagdo, aperfeicoamento ou ampliagdo de programas
governamentais, destinados ao enfrentamento do COVID-19?
Resposta: Sim

Comentéarios: -

7.1) Informe o nome dos programas ou ag¢des governamentais criados,
aperfeigoados ou ampliados relacionados ao enfrentamento do COVID-19

Resposta: 2.474 - Recursos para o combate ao Coronavirus
2.475 Enfrentamento do Coronavirus- Covid-19
2.476 Acdbes no SUAS no combate ao Covid-19

Comentéarios: -

8) Houve recebimento de repasses federais e/ou estaduais destinados
ao enfrentamento do COVID-19 até o presente momento?

Resposta: Sim

Comentarios: -

8.1) Qual o montante de repasses federais recebidos para o
enfrentamento do COVID-19 até o presente momento?

Resposta: R$ 60,392.78

Comentdrios: Deste valor RS 392,78 refere-se a rendimentos.

8.2) Qual o montante de repasses estaduais recebidos para o
enfrentamento do COVID-19 até o presente momento?

Resposta: RS 11.28

Comentdrios: O valor refere-se a rendimentos.

9) Houve realizagcdo de despesas para o enfrentamento do COVID-19 até
o presente momento (independentemente da fonte de recursos e da
funcdo de governo)?

Resposta: Sim

Comentéarios: -
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Gestao de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021

C. ACOMPANHAMENTO DA GESTAO ORGCAMENTARIA,
CONTABIL E FISCAL (Relativa ao exercicio de 2021)

PREFEITURA MUNICIPAL DE OLIMPIA

9.1) Qual o montante total de despesas para o enfrentamento do
COVID-19 até o presente momento (independentemente da fonte de
recursos e da funcdo de governo)?

Resposta: Valor Empenhado: R$ 783,937.15
Valor Liquidado: R$ 699,766.65
Valor Pago: R$ 689,904.84

Comentarios: -

10) As receitas e despesas destinadas ao enfrentamento ao COVID-19
estdo sendo langcadas na contabilidade, com o cédigo de aplicagédo
312, conforme estabelecido no Comunicado AUDESP n° 28/20207

Resposta: Sim

Comentarios: -

11) Houve a elaboragdo de plano de contingéncia orgamentaria?

Resposta: Sim

Comentédrios: -
11.1) A Prefeitura realizou alguma medida de contingenciamento em

face da queda na arrecadagdo, até o presente momento?

Resposta: Sim

Comentarios: -

11.1.1) Especifique as medidas adotadas

Resposta: Suspensdo de ©pagamento de verbas temporarias como a
gratificagdo por 1local de trabalho e insalubridade dos
funcionarios que estdo trabalhando home office; Priorizagédo
das demais despesas do municipio.

Comentarios: -

11.2) A Cémara adotou alguma medida para auxiliar a Prefeitura no
combate a pandemia ?

Resposta: Nao

Comentarios: -
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Gestao de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021

C. ACOMPANHAMENTO DA GESTAO ORGCAMENTARIA,
CONTABIL E FISCAL (Relativa ao exercicio de 2021)

PREFEITURA MUNICIPAL DE OLIMPIA

11.2.1) Especifique as medidas adotadas

Resposta: -

Comentéarios: -

12) Realizou alguma renuncia de receita até o presente momento?

Resposta: Nao

Comentarios: -

12.1) Qual o montante total de renuncia de receita realizada até o
presente momento?

Resposta: -

Comentéarios: -

12.2) Desse montante total, qual o valor de renuncia de receita
realizada para atender a necessidade imposta pela pandemia?

Resposta: -

Comentarios: -

13) Houve abertura de créditos extraordinarios?

Resposta: Nao

Comentéarios: -

13.1) Qual o montante total de créditos extraordinarios abertos até
o presente momento?

Resposta: -

Comentarios: -

13.2) Deste montante total, qual o valor de créditos extraordinarios
abertos exclusivamente para o enfrentamento do COVID-19, até o
presente momento?

Resposta: -
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Gestao de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021

C. ACOMPANHAMENTO DA GESTAO ORGCAMENTARIA,
CONTABIL E FISCAL (Relativa ao exercicio de 2021)

PREFEITURA MUNICIPAL DE OLIMPIA

Comentarios: -

13.3) A abertura dos créditos extraordinarios estd amparada em
alguma fonte ou dotacdo existente no orgamento?

Resposta: -

Comentéarios: -

13.4) Houve estimativa de impacto sobre o equilibrio orgamentario e
financeiro para a abertura de créditos extraordinarios?

Resposta: -

Comentarios: -

13.5) Houve cientificagcdo ao Poder Legislativo sobre a abertura de
créditos extraordinarios?

Resposta: -

Comentarios: -

14) Existem reservas de contingéncia previstas no orcamento de 2021?

Resposta: Sim

Comentarios: -

14.1) Qual o montante total da reserva de contingéncia previsto no
orcamento de 2021?

Resposta: R$ 1,500,000.00

Comentarios: -

14.2) Houve utilizagdo de reserva de contingéncia prevista no
orgcamento de 2021 até o presente momento, destinada ou ndo ao
enfrentamento do COVID-19?

Resposta: Nao

Comentéarios: -
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Gestao de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021

C. ACOMPANHAMENTO DA GESTAO ORGCAMENTARIA,
CONTABIL E FISCAL (Relativa ao exercicio de 2021)

PREFEITURA MUNICIPAL DE OLIMPIA

14.3) Qual o montante total da reserva de contingéncia utilizada até
o presente momento?

Resposta: -

Comentarios: -

14.4) Deste montante total, qual o valor de reserva de contingéncia
foi destinada ao enfrentamento do COVID-19?

Resposta: -

Comentéarios: -

15) Houve requisigdo de bens ou servigos de particular destinada ao
enfrentamento do COVID-19?

Resposta: Nao

Comentarios: -

15.1) Houve fixagcdo e/ou pagamento de valor a titulo de
ressarcimento em face de requisicdo de bens ou servigo de
particular, destinada ao enfrentamento do COVID-19?

Resposta: -

Comentarios: -

15.2) Qual o valor total fixado e/ou pago, até o momento, a este
titulo pela prefeitura?

Resposta: -

Comentarios: -

15.3) Houve estudo ou levantamento prévio para fixacdo do Jjusto
valor do bem ou servigo requisitado?

Resposta: -

Comentéarios: -
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Gestao de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021

D. EXAME DE CQNTRATA(}C)ES COM BASE NO DECRETO DE
CALAMIDADE PUBLICA (Relativa ao exercicio de 2021)

PREFEITURA MUNICIPAL DE OLIMPIA

16) A Prefeitura realizou dispensas de licitagdo fundamentadas no
art. 24, IV da Lei Federal n° 8.666/93, para enfrentamento do COVID-
197

Resposta: Nao

Comentarios: -

16.1) Qual o montante total dos valores contratados com dispensas de

licitacgéo fundamentadas na Lei Federal n° 8.666/93, para
enfrentamento do COVID-19, até o] presente momento?
Resposta: -

Comentédrios: -

17) A Prefeitura realizou dispensas de licitagcdo com fundamento na
Lei Federal n° 13.979/2020, para enfrentamento do COVID-19?

Resposta: Nao

Comentéarios: -

17.1) Qual o montante total dos valores contratados com dispensas de
licitagdo fundamentadas na Lei Federal n° 13.979/2020, para
enfrentamento do COVID-19, até o presente momento?

Resposta: -

Comentéarios: -

18) A Prefeitura realizou contratagdo a partir da adesdo a registro
de precos promovido por outro ente federativo (carona) para
enfrentamento do COVID-19?

Resposta: Nao

Comentarios: -

18.1) Qual o montante total dos valores contratados a partir da
adesdo a registro de pregcos promovido por outro ente federativo
(carona)para enfrentamento do COVID-19, até o presente momento?

Resposta: -
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D. EXAME DE CONTRATACOES COM BASE NO DECRETO DE

CALAMIDADE PUBLICA (Relativa ao exercicio de 2021)

PREFEITURA MUNICIPAL DE OLIMPIA

Comentéarios:

Gestao de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021
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Gestao de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021

E. EXAME DE CONTRATACOES COM O 32 SETOR (Relativa ao
exercicio de 2021)
PREFEITURA MUNICIPAL DE OLIMPIA

19) A Prefeitura realizou repasses ao 3° Setor voltados ao
enfrentamento do COVID-19, até o presente momento?

Resposta: Sim

Comentarios: -

19.1) Qual o montante total repassado ao 3° Setor, wvoltado ao
enfrentamento do COVID-19, até o presente momento?

Resposta: RS 0.00

Comentéarios: R$606.100,00

12
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Gestao de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021

F. RECURSOS HUMANOS (Relativa ao exercicio de 2021)
PREFEITURA MUNICIPAL DE OLIMPIA

20) Houve contratacdo emergencial de @pessoal destinada ao
enfrentamento do COVID-19?

Resposta: Sim

Comentarios: -

20.1) Qual o montante total dos valores despendidos (liquidados) com
o pagamento de pessoal <contratado emergencialmente para o
enfrentamento do COVID-19, até o ©presente momento?

Resposta: RS 70,624.98

Comentédrios: O presente valor faz parte do montante liquidado no wvinculo
Covid na Secretaria da Saude.
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Gestao de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021

G. ASSISTENCIA SOCIAL (Relativa ao exercicio de 2021)
PREFEITURA MUNICIPAL DE OLIMPIA

21) A Secretaria Municipal de Assisténcia Social, ou érgéo
equivalente, vem tomando medidas de enfrentamento aos efeitos do
COVID-19 sobre a populagado?

Resposta: Sim

Comentédrios: Priorizando atendimentos de forma remota para concessdes de
beneficios eventuais.

21.1) Citar, resumidamente, as medidas sociais de enfrentamento do
COVID-19 mais relevantes adotadas.

Resposta: Prioridade nos atendimentos de forma remota, agendamento para
os atendimentos presenciais, concesséo de beneficios
eventuais para auxilio alimentagcdo, pagamento de energia e
dgua e visitas a familias de acompanhamento PAIF no lado
externo da residéncia e em menor tempo.

Comentarios: -

21.2) Qual o montante total dos valores despendidos (liquidados) na
adogdo das medidas sociais, até o presente momento?

Resposta: RS 0.00

Comentédrios: Até a presente data ndo houve valores ligquidados.

21.3) Houve elaboragdo de plano de enfrentamento dos efeitos do
COVID-19 sobre a populagdo pela Secretaria Municipal de Assisténcia
Social, ou érgdo equivalente?

Resposta: Sim

Comentéarios: Elaborado juntamente com o Comité Gestor de Crise de
enfrentamento ao COVID-19 formado por diversas Secretarias.

21.4) Houve participagdo do Conselho Municipal de Assisténcia Social
no planejamento e/ou acompanhamento das medidas sociais de
enfrentamento ao COVID-19 adotadas pela Secretaria?

Resposta: Nao

Comentarios: -
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Gestao de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021

G. ASSISTENCIA SOCIAL (Relativa ao exercicio de 2021)
PREFEITURA MUNICIPAL DE OLIMPIA

21.5) Houve necessidade de adogdo de medidas sociais, decorrentes da
pandemia, que ndo estavam contempladas no plano de enfrentamento do
COVID-19?

Resposta: Nao

Comentéarios: -

21.6) Houve distribuigdo de recursos financeiros municipais a
populagdo carente (auxilio emergencial municipal), em decorréncia da
crise do COVID-19?

Resposta: Nao

Comentarios: -

21.7) Qual o montante total dos valores despendidos (liquidados)
neste auxilio emergencial municipal, até o presente momento?

Resposta: -

Comentarios: -

21.8) OQuantas pessoas foram atendidas pelo auxilio emergencial
municipal, até o presente momento?

Resposta: -

Comentéarios: -

21.9) A prefeitura recebeu doagdées em espécie destinadas a
assisténcia social?

Resposta: Nao

Comentarios: -

21.9.1) Informe o valor:

Resposta: -

Comentéarios: -
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Gestao de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021

G. ASSISTENCIA SOCIAL (Relativa ao exercicio de 2021)
PREFEITURA MUNICIPAL DE OLIMPIA

21.10) A prefeitura recebeu doagdes de produtos ou materiais

destinadas

Resposta:

Comentarios:

a assisténcia social?
Sim

21.10.1) Informe:

Resposta:

Comentéarios:

Alcool em gel, viseiras, mascaras descartaveis e de tecido.
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Gestao de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021

H. EDUCACAO (Relativa ao exercicio de 2021)
PREFEITURA MUNICIPAL DE OLIMPIA

22) No decorrer do més em exame, as aulas presenciais para os alunos
da rede municipal de ensino sofreram paralisagdo, devido a Pandemia
do COVID-19?

Resposta: Total

Comentéarios: -

22.1) A Secretaria Municipal de Educagdo, ou érgdo equivalente, vem
tomando medidas educacionais de emergéncia voltadas a mitigar os
possiveis impactos sobre a aprendizagem?

Resposta: Sim

Comentarios: -

22.2) Citar, resumidamente, as medidas mitigadoras de impacto sobre
a aprendizagem mais relevantes adotadas.

Resposta: O més de janeiro , é destinado as férias e recesso dos
professores, portanto ndo ha aulas.

Comentarios: -

22.2.1) Estao sendo adotadas medidas alternativas para substituir as
aulas presenciais?

Resposta: Sim

Comentéarios: -

22.2.1.1) Relacione:

Resposta: material impresso
outros

Comentéarios: Estd sendo preparado planejamento para volta remotamente com
orientacgdes pelo aplicativo whatsapp

22.2.1.1.1) Informe quais sdo as outras medidas alternativas de
substituigdo das aulas presenciais:

Resposta: Elaboracdo do Plano Retomada 2021.

Comentarios: -
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Gestao de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021

H. EDUCACAO (Relativa ao exercicio de 2021)
PREFEITURA MUNICIPAL DE OLIMPIA

22.3) Qual o montante total dos valores despendidos (liquidados) na
adogcdo de medidas mitigadoras de impacto sobre a aprendizagem, até o
presente momento?

Resposta: RS 0.00

Comentédrios: Ate o presente momento n&o houveram valores liquidados,
apenas a realizacdo de empenhos.

22.4) A prefeitura recebeu doagdes em espécie destinadas a educagédo?
Resposta: Nao

Comentéarios: -

22.4.1) Informe o valor:

Resposta: -

Comentarios: -

22.5) A prefeitura recebeu doagdes de produtos ou materiais
destinadas a educacgéao?

Resposta: Nao

Comentéarios: -

22.5.1) Informe:

Resposta: -

Comentarios: -

22.6) Houve elaboragdo de plano de enfrentamento do COVID-19 pela
Secretaria Municipal de Educagdo, ou 6rgdo equivalente?

Resposta: Sim

Comentéarios: -

22.7) Houve participagdo do Conselho Municipal de Educagdo no
planejamento e acompanhamento das medidas mitigadoras de impacto
sobre a aprendizagem adotadas pela Secretaria?

Resposta: Nao
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Gestao de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021

H. EDUCACAO (Relativa ao exercicio de 2021)
PREFEITURA MUNICIPAL DE OLIMPIA

Comentédrios: N&o houve reunido no més de janeiro.

22.8) Houve necessidade de adogdo de medidas mitigadoras de impacto
sobre a aprendizagem, decorrentes da pandemia, que ndo estavam
contempladas no plano de enfrentamento do COVID-19?

Resposta: Nao

Comentarios: -

22.9) Houve Distribuicdo de merenda escolar aos alunos, durante a
suspensdo total ou parcial das aulas presenciais?

Resposta: Nao

Comentéarios: No més de janeiro ndo houve entrega do kit merenda, pois é
férias de alunos.

22.10) A prefeitura possui plano de retomada de aulas presenciais?
Resposta: Sim

Comentarios: -

22.10.1) O Plano de retomada foi divulgado na intenet?

Resposta: Nao

Comentédrios: Até o momento ndo foi divulgado na internet, pois as escolas
estdo em processo de elaboracdo com suas equipes.
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Gestao de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021

|. SAUDE (Relativa ao exercicio de 2021)
PREFEITURA MUNICIPAL DE OLIMPIA

23) A Secretaria Municipal de Saude, ou o6érgdo equivalente, vem
tomando medidas voltadas ao enfrentamento dos efeitos do COVID-19
sobre a sautde da populagédo?

Resposta: Sim

Comentéarios: -

23.1) Qual o montante total dos valores despendidos (liquidados) na
adocdo de medidas de saude voltadas ao enfrentamento ao COVID-19,
até o presente momento?

Resposta: RS$ 699,766.65

Comentarios: -

23.2) A prefeitura recebeu doagdes em espécie destinadas a saude?

Resposta: Nao

Comentéarios: -

23.2.1) Informe o valor:

Resposta: -

Comentarios: -

23.3) A prefeitura recebeu doagdes de produtos ou materiais
destinadas a saude?

Resposta: Sim

Comentéarios: -

23.3.1) Informe:

Resposta: - Alcool Gel 70% 330g YPE - Quantidade: 4.000
- Alcool Glicerinado 70% 5L - Quantidade: 80
- Protetor Facial Plastico Incolor - Quantidade: 100
- Protetor Facial Plastico Incolor - Quantidade: 200
- Protetor Facial Plastico Incolor - Quantidade: 100
- Protetor Facial Plastico Incolor - Quantidade: 500
- Alcool Gel 70% 250ml MZ3 - Quantidade: 1.200
- Alcool 70% 5L Fixed MZ3 - Quantidade: 200
Comentarios: -
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Gestao de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021

|. SAUDE (Relativa ao exercicio de 2021)
PREFEITURA MUNICIPAL DE OLIMPIA

23.4) Citar, resumidamente, as medidas de saude voltadas ao
enfrentamento ao COVID-19 mais relevantes adotadas.

Resposta: Ampliacgéo da capacidade de atendimento do Hospital
Filantrépico da Santa Casa, com a implantagdo de novos leitos
de UTI, totalizando 10 leitos especificos para COVID-19 e
realizagdo de obras para ampliagdo de oferta de leitos
clinicos adicionais; contratacdo de testes PCR em laboratédrio
credenciado; implantagcdo de equipe completa de saude para

abertura de entrega referenciada para COVID-19 no Hospital;

implantagdo de programa de higienizagdo das unidade de saude
e de pontos de maior concentragdo de publico tais como
rodoviarias, ruas comerciais de maior movimento e ruas
confrontantes com wunidades de saude; estabelecimento de
tendas para recepg¢do do atendimento na UPA e segregagdo da
drea de atendimento especifica para COVID-19; testagem de
todos os idosos da entidade Abrigo Sdo José; implantagdo do
"gripario" para atendimento a pacientes com sintomas gripais

afim de auxiliar aos atendimento prestados na UPA;

sanitizagdo de unidades de satde com maior fluxo de pacientes
(UPA, Gripario, ARE, Centro de Diagnéstico de Imagem)

Comentéarios: -

23.5) Houve elaboragido de plano de enfrentamento do COVID-19, pela
Secretaria Municipal de Saude, ou érgdo equivalente?

Resposta: Sim

Comentarios: -

23.6) Houve participagdo do Conselho Municipal de Saude no
planejamento e/ou acompanhamento das medidas de saude voltadas ao
enfrentanto ao COVID-19 adotadas pela Secretaria®?

Resposta: Sim

Comentarios: -

23.7) Houve necessidade de adocdo de medidas de saude, decorrentes
da pandemia, que ndo estavam contempladas no plano de enfrentamento
do COVID-19-?

Resposta: Nao

Comentarios: -
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Gestao de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021

|. SAUDE (Relativa ao exercicio de 2021)
PREFEITURA MUNICIPAL DE OLIMPIA

24) O Municipio é referéncia no atendimento a pacientes do COVID-19,
prestando assisténcia a populagdo de outro(s) municipios?

Resposta: Sim

Comentarios: -

24.1) Quantos municipios estdo sendo atendidos pela rede local de
saude (excluindo o municipio prestador das informagdes)?

Resposta: 4

Comentédrios: Guaraci, Severinia, Cajobi e Altair.

25) O Municipio possui hospitais de campanha construidos (montados)
ou em construgcdo (montagem)?

Resposta: Sim

Comentédrios: Existe a disponibilizacdo de instalacdes de pousada para
implantacdo de até 50 leitos para o eventual agravamento do
COVID-19. A partir de 20/09, tendo em vista o ndo agravamento
e necessidade do local para implantacdo dos leitos, o mesmo
foi reintegrado a proprietéaria.
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Gestao de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021

J. HOSPITAIS DE CAMPANHA (CASO TENHA SIDO
IMPLANTADO) - (Informagdes acumuladas 2020/2021) - Item 1

PREFEITURA MUNICIPAL DE OLIMPIA

25.1) N° CNES:

Resposta:

Comentéarios:

0

Trata-se de instalacgdes privadas cedidas através de Termo de
Comodato.

25.2) Data de inicio das atividades:

Resposta:

Comentarios:

03/04/2020

A partir de 20/09, tendo em vista o ndo agravamento e
necessidade do local para implantacdo dos leitos, o mesmo foi
reintegrado a proprietaria.

25.3) Valor envolvido na construgdo/montagem do hospital:

Resposta:

Comentéarios:

R$ 0.00

Trata-se de instalacgdes privadas cedidas através de Termo de
Comodato, conforme Termo enviado a Fiscalizacéo.

25.4) Valor pago até o presente momento:

Resposta:

Comentarios:

R$ 0.00

25.5) CNPJ do responsavel pela construgdo / montagem:

Resposta:

Comentéarios:

CPF: 590.352.938-00

25.6) Tipo de gerenciamento previsto ou existente do hospital:

Resposta:

Comentarios:

Administracéao

25.7) N° de Leitos de UTI:

Resposta:

Comentarios:

0
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Gestao de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021

J. HOSPITAIS DE CAMPANHA (CASO TENHA SIDO
IMPLANTADO) - (Informagdes acumuladas 2020/2021) - Item 1

PREFEITURA MUNICIPAL DE OLIMPIA

25.8) N° de Leitos hospitalares de especialidades:

Resposta: 0

Comentéarios: -

25.9) N° de Leitos de observacéo:

Resposta: 50

Comentarios: -

25.10) N° de Médicos:

Resposta: 0

Comentarios: -

25.11) N° de Enfermeiros:

Resposta: 0

Comentdrios: -

25.12) N° de Pessoal de Enfermagem (exceto enfermeiros):
Resposta: 0

Comentdrios: -

25.13) O Hospital de campanha ja foi desativado?
Resposta: Sim

Comentarios: -

25.13.1) Informe a data de desativacéo:

Resposta: 20/09/2020

Comentéarios: -
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Gestao de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021

K. ESTATISTICAS (Informacgdes acumuladas 2020/2021)
PREFEITURA MUNICIPAL DE OLIMPIA

26) Numero de exames coletados para o COVID-19, até o presente

momento

Resposta: 11456
Comentarios: -

27) Numero de casos
Resposta: 130
Comentéarios: -

28) Numero de casos
Resposta: 7301
Comentarios: -

29) Numero de casos
Resposta: 4118
Comentarios: -

29.1) Percentual de
Resposta: 92.70%
Comentéarios: -

29.2) Percentual de
Resposta: 5.10%
Comentarios: -

29.3) Percentual de
Resposta: 2.20%

Comentarios: -

em analise do COVID-19, até o presente momento

descartados do COVID-19, até o presente momento

confirmados do COVID-19, até o presente momento

casos confirmados leves (se houver):

casos confirmados moderados (se houver) :

casos confirmados graves (se houver):
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Gestao de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021

K. ESTATISTICAS (Informacgdes acumuladas 2020/2021)
PREFEITURA MUNICIPAL DE OLIMPIA

30) Numero de casos recuperados do COVID-19, até o presente momento

Resposta: 3947

Comentarios: -

31) Nuamero de 6bitos confirmados de COVID-19, até o presente momento

Resposta: 93

Comentarios: -

32) Nuamero de ébitos suspeitos de COVID-19, até o presente momento

Resposta: 0

Comentéarios: -

33) Numero de ébitos descartados de COVID-19, até o presente momento

Resposta: 14

Comentarios: -

34) Numero de 1leitos na enfermaria existentes, até o presente
momento

Resposta: 10

Comentéarios: -

35) Numero de leitos na enfermaria ocupados, até o presente momento
Resposta: 5

Comentarios: -

36) Numero de leitos na UTI existentes, até o presente momento
Resposta: 10

Comentarios: -
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PREFEITURA MUNICIPAL DE OLIMPIA
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K. ESTATISTICAS (Informacbes acumuladas 2020/2021)
37) Numero de leitos na UTI ocupados, até o presente momento

Gestao de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021

Resposta:
Comentarios:
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Gestao de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021

L. EQUIPAMENTOS MEDICO-CIRURGICOS ADQUIRIDOS (R$)
(CASO EXISTA) (Informacbes acumuladas 2020/2021) - Item 1

PREFEITURA MUNICIPAL DE OLIMPIA

38.1) Tipo de equipamento médico-cirurgico destinado ao
enfrentamento da pandemia:

Resposta: Monitor Multiparamétrico
Comentérios: -

38.2) Marca/Modelo:

Resposta: PHILIPS / Efficia CM120

Comentarios: -

38.3) Quantidade:

Resposta: 1

Comentéarios: -

38.4) Valor unitario:
Resposta: R$ 14,938.64
Comentarios: -

38.5) Local de destinacéo:

Resposta: UNIDADE RESPIRATORIA (GRIPARIO), PARA ATENDIMENTO A USUARIOS
DA REDE DE SAUDE COM SINTOMAS DE SINDROME GRIPAL LEVE,
INSTALADO NO MUNICIPIO EM 01/08.

Comentarios: -
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Gestao de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021

N. SUSPENSAO DE PAGAMENTOS (Relativa ao exercicio de 2021)
PREFEITURA MUNICIPAL DE OLIMPIA

40) Foram suspensos pagamentos de dividas com base na Medida
Proviséria n°® 2.185-35, de 24 de agosto de 2001 ou na Lei n°® 13.485,
de 2 de outubro de 20177

Resposta: Nao

Comentéarios: -

41) Foram suspensos pagamentos devidos no exercicio de 2021
decorrentes de operagdes de crédito interno ou externo celebradas
com o sistema financeiro ou instituicgdes multilaterais de crédito?

Resposta: Nao

Comentarios: -

41.1) Foi firmado aditamento contratual para suspensdo dos
pagamentos citado no item anterior?

Resposta: -

Comentarios: -

42) Foram suspensos pagamentos relativos aos recolhimentos das
contribuig¢des previdenciarias patronais dos Municipios devidas aos
respectivos regimes préprios?

Resposta: Nao

Comentarios: -

42.1) Foi autorizada por lei municipal especifica?

Resposta: -

Comentarios: -

43) Foram suspensos pagamentos de despesas de pessoal néo

relacionadas na Lei Federal Complementar n° 173, de 20207
Resposta: Nao
Comentéarios: -
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Gestao de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021

N. SUSPENSAO DE PAGAMENTOS (Relativa ao exercicio de 2021)
PREFEITURA MUNICIPAL DE OLIMPIA

43.1) Cite o instrumento normativo:

Resposta: -

Comentarios: -

44) Foram regulamentadas localmente as proibig¢des relacionadas no
artigo 8° da Lei Complementar Federal n° 173, de 20207

Resposta: Nao

Comentéarios: -

44.1) Cite o instrumento normativo:
Resposta: -

Comentarios: -

45) O municipio aderiu ao Programa de Acompanhamento e Transparéncia
Fiscal instituido pela Lei Federal n° 178, de 13.1.201?

Resposta: Nao

Comentéarios: -
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Gestao de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021

0. VACINAGCAO
PREFEITURA MUNICIPAL DE OLIMPIA

46) Existe plano municipal de vacinagdo contra a Covid-19?

Resposta: Sim
Comentéarios: -
47) Existe previsdao de quantitativo de vacinas - Covid-19 a serem

recebidas do governo estadual e/ou federal, no decorrer deste més?

Resposta: Sim

Comentéarios: -

47.1) Informar o quantitativo recebido, até o ultimo dia do més
passado:

Resposta: 1120

Comentarios: -

48) Existe cadastamento municipal do publico prioritario para
vacinagdo - Covid 19?

Resposta: Nao

Comentarios: -

48.1) Existem profissionais de saude cadastrados (previstos)?

Resposta: -

Comentarios: -

48.2) Existem idosos cadastrados (previstos)?

Resposta: -

Comentéarios: -

48.3) Existem idosos em instituigcdes de longa permanéncia
cadastrados (previstos)?

Resposta: -

Comentarios: -
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0. VACINAGCAO
PREFEITURA MUNICIPAL DE OLIMPIA

48.4) Existem pessoas a partir de 18 anos com deficiéncia,
residentes em residéncias inclusivas cadastrados (previstos) ?

Resposta: -

Comentarios: -

48.5) Existem profissionais do corpo técnico das instituigdes de
longa permanéncia e de residénicas inclusivas cadastrados
(previstos) ?

Resposta: -

Comentarios: -

48.6) Existem indigenas e quilombolas cadastrados (previstos)?

Resposta: -

Comentéarios: -

48.7) Existem profissionais da educagdo cadastrados (previstos)?

Resposta: -

Comentarios: -

48.8) Existem moradores de rua (abaixo de 60 anos) cadastrados
(previstos) ?

Resposta: -

Comentéarios: -

48.9) Existem outras prioridades cadastradas (previstas)?

Resposta: -

Comentarios: -

48.10) Existem demais pessoas da populacdo cadastradas (previstas)?

Resposta: -

Comentarios: -
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0. VACINAGCAO
PREFEITURA MUNICIPAL DE OLIMPIA

49) Houve vacinag¢do no municipio, até o tltimo dia do més passado?

Resposta: Sim

Comentarios: -

49.1) Existem profissionais de saude vacinados?

Resposta: Sim

Comentarios: -

49.1.1) Informar a quantidade para 1° Dose:

Resposta: 841

Comentéarios: -

49.1.2) Informar a a data de inicio para 1% Dose:

Resposta: 21/01/2021

Comentarios: -

49.1.3) Informar a a data de conclusdo para 1° Dose:

Resposta: 03/02/2021

Comentéarios: Até a presente data (03/02/2021) ndo foi encerrado o periodo
da primeira dose.

49.1.4) Informar a quantidade para 2° Dose:
Resposta: 0

Comentédrios: Ndo foi recebido pela municipalidade as vacinas referente as
segundas doses.

49.2) Existem idosos vacinados?

Resposta: Nao

Comentéarios: -
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49.3) Existem idosos em instituig¢des de longa permanéncia vacinados?

Resposta: Sim

Comentarios: -

49.3.1) Informar a quantidade para 1° Dose:

Resposta: 55

Comentarios: -

49.3.2) Informar a a data de inicio para 1% Dose:

Resposta: 25/01/2021

Comentéarios: -

49.3.3) Informar a a data de conclusdo para 1® Dose:

Resposta: 25/01/2021

Comentarios: -

49.3.4) Informar a quantidade para 2° Dose:

Resposta: 0

Comentédrios: Ainda ndo recebemos doses de vacina para segunda dose

49.4) Existem pessoas a partir de 18 anos com deficiéncia,
residentes em residéncias inclusivas vacinados?

Resposta: Nao

Comentarios: -

49.5) Existem profissionais do corpo técnico das instituigdes de
longa permanéncia e de residénicas inclusivas vacinados?

Resposta: Sim

Comentéarios: -
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49.5.1) Informar a quantidade para 1® Dose:

Resposta: 48

Comentérios: -

49.5.2) Informar a a data de inicio para 1% Dose:
Resposta: 25/01/2021

Comentédrios: -

49.5.3) Informar a a data de conclusédo para 1% Dose:
Resposta: 01/02/2021

Comentéarios: -

49.5.4) Informar a quantidade para 2® Dose:

Resposta: 0

Comentédrios: Ainda n&o recebemos vacinas para segunda dose
49.6) Existem indigenas e quilombolas vacinados?
Resposta: Nao

Comentérios: -

49.7) Existem profissionais da educac¢do vacinados?
Resposta: Nao

Comentéarios: -

49.8) Existem moradores de rua (abaixo de 60 anos) vacinados?

Resposta: Nao

Comentarios: -

49.9) Existem outras prioridades vacinadas?

Resposta: Nao
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Comentarios: -

49.10) Existem demais pessoas da populacgdo vacinadas?

Resposta: Nao

Comentéarios: -

50) Houve previsdo de vacinagdo - Covid 19 em domicilio para pessoas
do grupo de risco?

Resposta: Nao

Comentarios: -

51) Existe plano de cadastramento e acompanhamento da evolugdo do
quadro clinico das pessoas vacinadas?

Resposta: Nao

Comentarios: -

52) Existe controle de possiveis contaminag¢des por Covid-19 de
pessoas vacinadas (resisténcia wviral)?

Resposta: Nao

Comentéarios: -

53) O municipio realizou, por agdo prépria, a aquisigdo de vacinas -
Covid 19, até o udltimo dia do més passado?

Resposta: Nao

Comentarios: -

54) O municipio realizou aquisigdo de seringas e/ou agulhas para

fins especificos de vacinagdo - Covid, até o ultimo dia do més
passado®?

Resposta: Nao

Comentédrios: -
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55) O municipio realizou despesas com outros insumos (afora seringas
e agulhas) para fins especificos de vacinagdo - Covid, até o ultimo
dia do més passado®?

Resposta: Nao

Comentéarios: -

56) O municipio realizou contratagdo de pessoal (temporario) para

fins especificos de vacinagdo - Covid 19, até o ultimo dia do més
passado®?

Resposta: Nao

Comentérios: -

57) Houve algum treinamento para as equipes de saude que estéo
atuando na vacinacéao:

Resposta: Sim

Comentérios: -

57.1) O(s) treinamento(s) foi(ram) promovido(s) por iniciativa:
Resposta: Municipal

Comentarios: -

58) Houve contratagcdo de empresa para a operacionalizagdo da
vacinagdo (armazenamento, distribuigcdo e/ou aplicacgdo)

Resposta: Nao

Comentarios: -

59) Existe, na rede municipal, refrigeradores suficientes para o

armazenamento das vacinas - Covid (+2°C a +8°C)
Resposta: Sim
Comentéarios: -
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60) Existe alguma campanha municipal para esclarecimentos sobre a
vacinagdo a populagédo?

Resposta: Nao
Comentédrios: Porém temos orientacdo ordenada pelo setor de comunicacdo do

municipio, por meio de divulgacdo pelo portal da prefeitura,
redes sociais oficiais e materiais para imprensa local.
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